

»生命何以如此脆弱

9岁男孩11楼坠落身亡

据称,惨剧发生前他和奶奶有过口角

11月24日下午4点半左右,常州市锦江丽都花园内发生一起坠楼事件,一名9岁男孩从11楼坠落身亡。据知情人透露,这个男孩在坠楼前曾与他奶奶发生过口角。

记者从周围居民口中得知,男孩是坠落在锦江丽都花园18栋乙单元楼后的草坪上。据锦江丽都花园小区的一位保安讲,事情发生后没过两分钟,男孩的母亲跑下楼来,趴在孩子身上不停地哭,男孩

身上没有一点血迹,随后赶来的小区保安将男孩送往常州市第一人民医院抢救,但最终抢救无效。

据周围居民介绍,这个男孩今年才9岁,上小学三年级,成绩一直比较优秀。当天下午放学后,男孩的奶奶让他去买酒,说是爷爷明天要来,但孩子没有答应,还和奶奶顶了两句,然后就回房做作业了,但谁也没料到接着就发生了这样的惨剧。

昨天下午,记者来到男孩的

家中想进一步了解情况,因为悲伤过度,男孩的家人都不愿再提及此事。

据辖区派出所介绍,已确认男孩为坠楼身亡。目前男孩的家人情绪均非常激动,从其家属反映的情况来看,男孩比较文静,在坠楼前曾与其奶奶有过口角,随后便发生了坠楼自杀的惨剧。至于口角是否是导致男孩坠楼的主要原因,现在没有办法证实。

晁静 葛小林



售女中心?

中吴大道上一家售楼中心的招牌,“售楼中心”四字变成了“售女中心”,令人啼笑皆非!门面门面,难道开发商及售楼处连面子也不要了?

葛小林
网友“卯时清风”提供图片

»不要轻信这个“老师”的话

孩子病了急需2万元?小心,这是诈骗!

记者昨日从金坛警方获悉,金坛110指挥中心连续接报以幼儿患病急需现金为由实施电话诈骗的警情。嫌疑人冒充幼儿园老师,以幼儿在幼儿园突然晕倒为由,要求家长送两万元现金至人民医院急诊室。据报警人反映,打电话的为一名女子。

林女士的儿子今年3岁,在某幼儿园小二班读书。昨天上午,正在店里做生意的她突然接到一个电话,对方声称自己是幼儿园的老师,并告诉她:“你儿子刚刚在吃点心时晕倒了,现在被我们送到医院去了。”

林女士顿时六神无主:“之前听说有个两岁的孩子吃馒头被噎死,我想,该不会我家孩子也出现这样的情况?”正想着电话又来了,“老师”说:孩子在金

坛医院需要急救,请马上汇2万元。

惊慌之下,林女士想起有位亲戚在医院工作,便立即打电话叫亲戚去急诊科查看。不一会儿,亲戚回电说,急诊科没有接到孩子。这是怎么回事?林女士急得赶紧跑去幼儿园,见儿子好端端地坐在里面,这才松了一口气。随后,林女士把情况跟幼儿园老师一说,幼儿园方面立即报了案。

据警方介绍,以幼儿、学生生病等名义实施诈骗的案件屡见不鲜,因此家长们一旦接到此类电话、短信时,要第一时间与其他家人、学校老师进行联系,以核实消息的准确性,以免造成不必要的财产损失。

金荆 葛小林

小区草丛里惊现一女尸

其为小区租户,目前死因不明



乱草堆下惊现一女尸

昨天,常州钟楼区某小区的草丛里惊现一具女尸。据警方调查,该女尸为小区租户,死因蹊跷。

早上8点多,钟楼区枫林雅都小区的清洁女工在小区里打扫卫生,当经过16幢楼前时,她瞥见已经枯黄的草丛里有一只花棉鞋。她不禁嘀咕,又是楼上哪些人乱扔垃圾?于是就走上前想把鞋子捡起来。就在她弯腰捡鞋子的时候,眼前突然出现了一只脚,还穿着棉袜。她吓得往后退了一大步,后又再壮胆上前看个仔细。这时她才发现,那只脚是女人的脚,在这片乱草上盖着一件蓝色的雨披,下面鼓鼓的,里面应该是一个女人,但不知道是死是活。吓得不清的清洁工赶紧跑到小区保安那里求救,几名保安听说后一边报警一边赶往16幢楼前保护现场,钟楼公安分局刑警

和派出所民警接报后很快赶到现场,进行了现场勘查。

据了解,发现女尸的位置比较隐蔽,位于16幢两个单元凹进去的部位。这里比周围的草坪相对要低,再加上周围杂草比较茂盛,又堆放了装修垃圾,如果不是走近或是雨披比较醒目的话,并不容易发现。此外,16幢是该小区最后一幢楼,在小区的西北角,一楼的几个单元均未住人,楼上住户也不多。

据警方介绍,死亡女子年龄在40岁左右,民警在其鞋子里发现了一张租房协议,协议上写的所租房子正是16幢17楼的某户,承租人签字为徐某某,身份信息显示为常州本地人。据警方初步勘查,从女子身上的伤情来看,并非高空坠落死亡的。目前,警方正在对此案进一步调查。

葛小林

捡砖不慎摔倒 墙砖割破动脉

一中年男子不幸丧命工地

昨天上午7点半左右,一名姓赵的工人在武进区南夏墅传水坝村拆迁房子的工地上捡砖头时不慎摔倒,一块墙砖正好割到他脖子的动脉血管。随后,这名工人被送到前黄镇医院救治,最终抢救无效死亡。昨天,记者从武进区拆迁办获悉,该事件还在进一步调查中,目前工地已停工。



事故现场血迹斑斑

靠捡完整砖头领工资

昨天下午,记者来到南夏墅胜西村委传水坝村的工地上。这片工地是传水坝村拆迁后留下的一片废墟,工地上堆满了砖头、破碎的水泥板、石灰块、面砖,工地凹凸不平。此时,工人们三三两两地站在工地旁边的“宿舍”前,低声地说着话或者沉默地抽着烟,还有几个工人在工地上“叮叮当当”地敲砖头。

在一位工人的指引下,记者来到了事发现场。在一堆凸起的砖堆上,有一大片鲜红的血迹,染红了下面的水泥板,让人触目惊心。

记者了解到,这位遭遇不幸的师傅姓赵,河南商城县人,今年37岁,和妻子一起在工地上打

工,家里还有三个孩子。据了解,在这个工地上做工的工人基本上都是河南商城县人,他们平时的工作就是在工地上捡完整的砖头,每个月的工资就按捡砖头的数量计算。

摔倒后被墙砖切断动脉

“今天上午7点半左右,他和他妻子在工地的西边捡砖头,他捡他妻子就在旁边拿刀修理。后来他要到边上的一堆凸起的砖堆上去捡,他妻子觉得危险就不让他去,喊了他好几次但他就是不听。捡了一会儿后,他妻子就发现他趴在那里不动了,过去一看血流得满地都是,一块墙砖的切口正好卡在他脖子上。”工地上的一位姓吴的师傅跟记者说道。“我们赶紧把他抬

了下来,又叫来救护车,把他送到前黄镇医院,但是已经没用了。”

吴师傅还透露,出事的赵师傅之前一直做拆迁,后来觉得拆迁太危险,才来工地上捡砖头的,毕竟这个工作的危险性不大。“可能是他捡得太急了,想多赚点钱,没注意脚下,不小心踩滑了,不幸被墙砖割到了脖子。”

出事工地已停止施工

昨天,武进区拆迁办有关人员也来到现场了解情况。武进区拆迁办一位姓吴的负责人表示,目前整个事件还在进一步调查中,他们已责令工地停止施工,直到事件调查清楚为止。

晁静

《交通肇事案替人顶包,双双获刑》后续 无证驾驶肇事,他被判三年

身为扬中市地税局工作人员,无证驾驶致人死亡后竟找人顶替。记者昨日获悉,郭某被法院判处有期徒刑三年。

郭某原系江苏省扬中市地税局第二分局工作人员,经法院审理查明,今年7月10日18时40分许,郭某在未依法取得机动车驾驶证的情况下,沿常州市新北区滨新路由南向北行驶至黄海路路口北侧时,将由东向西横过机动车道骑自行车的赵某撞倒受伤,郭某随后驾车送伤者至医院后离开,并赶到扬中市与蒋某、赵某某(均另案处理)商议后,由蒋某前往公安机关自称肇事车驾驶员。7月18日,被害人赵某经医院抢救无效死亡。后经法医鉴定,赵某系颅脑损伤死亡。经常州市公安局交通巡逻警察支队新北大队认定,郭某负此次事故的主要责任。案发后,郭

某赔偿了被害人近亲属的损失,取得了谅解。

法院认为,郭某违反交通运输管理法规,因而发生重大交通事故,致一人死亡,负事故的主要责任,且交通肇事逃逸,其行为已构成交通肇事罪。郭某的辩护人提郭某有自首情节的辩护意见,经查,郭某在公安机关已掌握了其系肇事车驾驶员的事实且对其采取强制措施后才交代自己的罪行,其行为不符合法律关于自首的规定,故此点辩护意见不予采纳。郭某认罪态度较好,积极抢救被害人、赔偿被害人近亲属的损失且取得谅解的辩护意见,法院予以采纳。郭某能自愿认罪、积极赔偿被害人近亲属的损失且取得谅解,可予酌情从轻处罚。据此,依照相关法律规定,法院判郭某犯交通肇事罪,判处有期徒刑三年。

王芳 刘国庆

»文化生活

130集《晶码战士》创央视纪录

由常州银河动漫发展有限公司原创的130集科幻动画片《晶码战士》,23日晚6:10登陆中央电视台少儿频道《动画乐翻天》栏目。每天播出1集,将创纪录地持续占据央视少儿频道黄金档近4个月,其配套图书及玩具也将同步上市。该动画片未来还将推出3个时长90分钟的剧场版动画电影。

《晶码战士》讲述了未来世界人类因向太空输出垃圾导致灾难,4位小主人公依靠各自的智慧、团结的力量和必胜的勇气,凭借神秘的晶码机和晶码兽,与强大的敌人作战、保护家园的故事。

动画片初定3季,每年推出一季,每季104集,每集13分钟,此次播出第一季与第二季的26集内容,观众群设定为国内5-14岁的少年儿童。因注重故事的编制和情节设计,画面精美、色彩丰富、人物动作表情自然、配音生动而被国家广电总局评为“2010年度第三批优秀国产动画片”。此前,该片曾在第六届中国国际动漫艺术周上荣获最佳中国电视片奖;去年年底被国家商务部、文化部、新闻出版总署、广电总局与中宣部、财政部共同认定为“2009-2010年度国家文化出口重点项目”。

晁静